

conceptnotulen ALV 09 mei 2023

maandag 8 mei 2023

23:04

Hierbij nodigen wij u uit tot het bijwonen van onze ledenvergadering op dinsdag 9 mei 2023 in het dorps huis "De Linde" te Meerkerk.

Agenda:

afmeldingen: A Bogerd, H Heinenberg en A Kooijman
aanwwezig 7 bestuursleden en 9 leden.

1. Opening

Er word een moment stilte gehouden voor de leden die ons in het afgelopen jaar zijn overleden.

overleden leden: M de Jongh uit Odijk, AAF Poeijer uit Breda, A Versluis uit Lexmond

2. Mededelingen:

Jacco deelt mee dat er boten zijn vervangen dit komt verder ter sprake bij het financiële verslag

er is een groene boot en rode boot aangeschaft

De vereniging heeft op dit moment 3 boten in eigendom. 1 op de Zederik en 2 op de Wiel.

Manfred Fleury meldt dat er een boot een beetje ongelukkig ligt met een grote buitenboordmotor.

Het verzoek of deze evt. verplaatst kan worden. Dik Stutz (havenmeester) kijkt hier naar en gaat contact opnemen met de eigenaar.

3. Ingekomen stukken

1. Geen stukken die voor de vergadering aan de orde zijn.

4. Notulen d.d. 17-05-2022, deze zijn voorafgaand aan de ledenvergadering in te zien en staan, net als deze uitnodiging, op onze website.

De notulen zijn vastgesteld zonder opmerkingen.

5. Jaarverslag penningmeester 2022

1. groeiend aantal leden in 2022, het ledenaantal is op dit moment aan het dalen.
2. Winst geeft een vertekend beeld omdat onderhoudskosten voor het maaien van 2022 gefactureerd zijn in 2023.

Aankoop boten hoenderwiel voor de vereniging voor € 1750,00

Er word de vraag gesteld of we winst willen maken.

Jacco: Nee, hoeft niet maar onderhoud van de boten, hoenderhuis en grond rondom de Wiel en in de "haven" blijft nodig.

6. Verslag kascontrolecommissie

1. kas goedgekeurd

7. Benoeming lid kascommissie

1. kascommissie: Arie vd Steldt en H. Heinenberg
2. reservelid M. Fleury

8. Liggeld betalen á € 15,00 voor alle eigenaren van een visbootje aan de Zederik

oude situatie: geen liggeld betalen als je meedoet aan de werkdag.
nieuwe situatie: vrijwilligers krijgen 1 x per jaar een BBQ aangeboden.
Iedereen betaald nu € 15,00

Wel wordt het verzoek of iedereen zijn bootje goed onderhoud bij de factuur toegevoegd.
Het bestuur gaat kijken of er een soort huishoudelijk reglement opgesteld kan worden.

9. Bestuursverkiezing: Aftredend en herkiesbaar:

Ad Slomp, Kees de Ruyter en Jan Veth
Geen nieuwe aanmeldingen.
Alle zittende leden mogen voor 3 jaar blijven zitten.

10. Kleding met opdruk HSV de Karper

Er is kleding te koop met het opdruk van HSV de Karper
Jorrit van Driel is hiervoor verantwoordelijk.

Er is een passet aanwezig om te passen
onderstaand een overzicht van de kosten

trui met capuchon	€ 40,00
T shirt	€ 20,00
trui zonder capuchon (breder model)	€ 35,00

Formulier voor bestellen liggen in het hoenderhuis en komen op de website te staan.
de bestelling wordt verzameld en een aantal keren per jaar besteld.

11. Pauze

12. Verslag wedstrijdcommissie.

1. Er worden geen viswedstrijden meer gehouden met de Boot op de Zederik.
Reden hiervoor is dat we de verantwoordelijkheid voor schade aan de boot van een ander willen voorkomen.
2. Wil Zwaan heeft het puntentotaal van de zondag gewonnen.
3. De Zederikbokaal is gewonnen door Jorrit van Driel.

13. Uitreiking prijzen hengselcompetitie

Jacco van de Leeden heeft de roofviswedstrijd gewonnen

14. Ontwikkelingen viswateren in de regio en aan de Hoenderwiel / Zederik
verslagje over de VHL groep.

Er wordt met het waterschap en de gemeente VHL gekeken voor welk nieuw water
visrechten uitgegeven kan worden
Weinig actie vanuit Sportvisserij midden Nederland.
Singel wordt slecht onderhouden door de gemeente. Juist een mooi water om met de
jeugd te vissen
Hier kan de visclub niets aan doen. Alleen melden

Er is slecht aan karpers te komen om uit te zetten in de Hoenderwiel.
Er wordt via de VHL groep gekeken of we met de gezamenlijke verenigingen vis kunnen
inkopen en uitzetten om de transportkosten te drukken.

15. Jubileumjaar 2024: HSV de Karper 75 jaar

Wat gaan we organiseren?

We willen graag voor iedere doelgroep iets organiseren

Wat willen de leden?

Onderstaand wat ideeën van de aanwezigen.

oude doos uitzoeken

uitje naar een visvijver in nederland?

workshop vissen voor de jeugd?

workshop feedervissen.

een jaarplan maken en toevoegen bij de vispas zodat alle leden op de hoogte zijn
de federatie benaderen voor activiteiten

16. Rondvraag

1. snoeihout, losse spullen en touw bij de Boot niet in het gras gooien. Dat is lastig voor het maaien
2. Marcel Oskam: klusdag goed communiceren voor nieuwe aanwinst vrijwilligers
3. Martin: website actualiseren .Iedere maand iets nieuws erop.
4. dhr Burggraaf: Visrechten in de Burggraaf is niet duidelijk op de visplanner.

17. Sluiting